

你找哪个“西工商河路14号”

天桥区西工商河路上竟有11对门牌号重复



西工商河路14号有两个,其中一个是在院子(右),一个是楼房(左)。

本报记者 张泰来 摄

本报3月5日讯(记者 张泰来 实习生 刘杰)“西工商河路14号怎么走”,如果被问者反问你“哪个14号”,您不要觉得奇怪,因为在这条路上的确有11对重复的门牌号。

天桥区的李厚增老人今年70多岁,家住西工商河路。“有一次在西工商河路的东侧,一个小伙子问我14号在哪,我问他‘哪个14号’,他还以为我拿他开心。”据李厚增介绍,在西工商河路上门牌名重复的,除了14号之外还有

另外10处。

3月4日,记者来到了西工商河路东侧,经过走访发现,西工商河路的门牌排列分为奇偶数,西侧奇数,东侧偶数。在西工商河路的东侧,从师范路口到北园大街共有11处门牌,分别为6、8、10、12、14、16、18、20、22、24、26,门牌上标注着西工商河路,后面跟着一个具体的数字,然后是邮政编码:250031。而在师范路口以北,沿路也有11栋楼,在楼体上同样标注着前面提到的11个门牌号。

“就是说在西工商河路上从6到26,11个偶数门牌是重复的。”李厚增说,师范路以南的门牌一直都有,以北的11栋楼之前没有任何标志,后来在2010年标注上了现在的楼号,却与师范路以南的门牌号重复了。

记者询问得知,这段不长的西工商河路还分属两个派出所管辖,师范路以北归工人新村北村派出所管辖,以南则由工人新村南村派出所管辖。记者分别联系两家派出所询问情况,工人新村

南村派出所表示,师范路以南的门牌号并没有错误。而工人新村北村派出所片警任先生则说几栋楼的号牌错误是遗留问题,自己接管时就是如此。

据任先生介绍,辖区居民户口本上的地址为“西工商河路某某号楼”,而所住楼房楼体标注的楼号少了“号楼”二字,重复可能由此而来。对于解决方法,任先生表示,需要向派出所户籍内勤举报,然后向市局户籍管理部门报告,等待处理。

王官庄街道启动“最美楼道”创建

本报3月5日讯(实习生 张露 记者 穆静) 5日上午,王官庄街道办事处启动“最美楼道”创建活动,近百位社区居民在活动条幅上签下自己的名字,表示从自己做起,维护好楼道内的卫生,争取让自己所住小区的楼道成为辖区内最干净的楼道。

上午9点,启动仪式正式开始,近百位居民纷纷在活动条幅上签下自己的名字。随后,居民们来到18号楼楼道,对墙上贴的小广告、地面上堆放的垃圾进行集中清理。

据了解,王官庄小区一共有300多个居民楼,是全市最大的开放式老旧小区之一。结合老旧小区的实际,王官庄街道开展“最美楼道”创建活动,每个月由街道办事处工作人员带领小区居民进行检查,每个季度对各社区按阶段推进净化的一到两座楼进行观摩、检查并通报,每年年底进行评比,评选出“最美楼道”。另外,在净化楼道的基础上,小区还将开展“睦邻楼道”、“绿色楼道”、“红旗楼道”等活动。

济南现代皮肤病医院

齐鲁首届皮肤健康直通车

半价查过敏原

德国BICOM 500项过敏原检测技术

不抽血 无创伤 15分钟精确查过敏原

免疫基因生物疗法

已治愈过敏性皮肤病患者200余万

针对 急、慢性皮肤过敏,皮炎、湿疹、荨麻疹、紫癜等各类皮肤问题。



〔诚信医疗监督员〕
著名表演艺术家

地址:经十路与山师东路交汇处路南

电话 4006-777-776

路边树上落了厚厚一层土

荷花路驴山村段路面破损严重,扬尘厉害

本报3月5日讯(记者 殷亚楠 实习生 孙秋月)

“晴天一身土,下雨一身泥”,用这句话来形容荷花路驴山村段最切合不过。驴山村位于历城区荷花路与还乡店路交叉口以东,荷花路有300米长的一段穿村而过,由于近期天气干燥多风,这300米长的路扬尘严重,让附近居民直呼不便,他们盼望有关部门能尽快修整这一段路。

日前,市民高女士反映,还乡店路、荷花路交叉口以东几百米长的一段路路面破损严重,路上放了一

些沙和石子,一有大车经过这里便扬起很多尘土。4日下午5时,记者来到还乡店路,荷花路交叉口东侧这一路段。由于此时路上车辆较多,路面、车辆、行人、两边的店铺都蒙上了一层灰尘,路面能见度不足十米,站在荷花路路南看不清马路对面的红绿灯。路边的柳树表面落了厚厚的黄土,家具店外摆放的家具上也落了厚厚的一层灰。此时正是该路段以南的还乡店小学放学时间,许多家长拉着戴口罩的小学生匆匆而过。

据住在路边的郭先生

介绍,这段300米长的路以前全是大水坑,春节前有关部门拉来了几车石子将水坑垫平,但没多久石子就被来往的重型货车给轧碎了,变成了碎石渣,风一起车一过就扬尘厉害。虽然该路段路面坑洼,但经过该路段的大货车特别多,每次经过时都会带起一米多高的浮尘。

在路边经营洗车店的卢先生感叹,路两边的餐馆也都已经停业,整个道路两旁的店面顾客稀少,希望有关部门尽快修整该路段,还居民一个好的出行环境。



社区“百家宴”

为迎接三八妇女节,5日,经二路社区组织“百家宴”活动,100多位社区居民拿出了近百个“拿手菜”欢聚一堂。居民们还自发响应“光盘”行动,把菜肴全吃光不浪费。

见习记者 孟燕 摄